

Характеристики

- Вязкость5W-30
- БрендBardahl
- Тип маслаСинтетика
- Допуски FORD WSS-M2C913-D, RN 0700, Jaguar LR STJR.03.5003
- СпецификацииАРІ SL/CF, ACEA A1/B1 A5/B5

Bardahl XTS 5W-30 5л 36543 100% синтетическое, последнего поколения.

Совместимо с бензиновыми и дизельными двигателями.

Масло BARDAHL XTS 5W30 специально разработан для оптимальной смазки бензиновых и дизельных двигателей FORD последнего поколения. Снижает трение, очищает детали двигателя и оптимизирует потребление топлива.

Комплексно защищает двигатель. Обеспечивает отличную производительность при низких температурах. Снижает расход топлива.

Моторное масло BARDAHL XTS 5W30

Синтетическое моторное масло BARDAHL XTS 5W30 - инновационный продукт, который отлично защищает узлы автомобильного двигателя, очищает его и позволяет в значительной мере сократить расход топлива. 100% синтетическая формула масла BARDAHL 36543 (XTS 5W30) с использованием специальных полимеров с высокой химической стабильностью была разработана специально для длительной защиты элементов дизельных и бензиновых моторов FORD последнего поколения.

Офис в Москве: +7 495 790 14 52, +7 495 149 86 99 (доб. 7641, 5054, 9874, 5566, 3547), +7 499 558 38 29, dann-25@bk.ru Отдел логистики: +7 495 149-86-99 Офис в Санкт-Петербурге: +7 812 317 28 28, +7 812 317 28 88, masla.kondor@yandex.ru - по вопросам приобретения масел, смазок, смазочных материалов и подбора аналогов



Преимущества моторного масла BARDAHL XTS 5W30

Масло BARDAHL XTS 5W30 имеет ряд неоспоримых преимуществ: оно комплексно защищает двигатель автомобиля, снижая трение, оптимизируя топливный расход и очищая детали двигателя от загрязнений. Передовые химико-технологические разработки, которые используются при производстве масла этого типа, делают его идеальным для использования как на повседневной основе, так и в условиях повышенных нагрузок.

В отличие от минеральных и ряда полусинтетических масел, BARDAHL XTS 5W30 не густеет, а сохраняет свою текучесть даже в сильный мороз, облегчая пуск двигателя и снижая износ его элементов при экстремально низких температурах.

За счет повышенной стойкости к термическим окислениям масло BARDAHL XTS 5W30 (артикул 36543) образовывает защитную пленку и предотвращает контакт металла с металлом при экстремально высоких температурах и больших нагрузках.

Достаточно однородная молекулярная структура BARDAHL XTS 5W30 позволяет снижать внутренний коэффициент трения, благодаря чему мотор может дольше работать с максимальной производительностью, что напрямую влияет на экономию топлива. Также эффективнее расходуется и масло в двигатель, а потому BARDAHL XTS 5W30 5l хватит надолго.

Моторное масло BARDAHL XTS 5W30 отлично очищает двигатель от загрязнений и не дает образовываться нагару и другим вредным отложениям на его элементах.

Спецификации

API SL/CF ACEA A1/B1(12), A5/B5 (12) FORD WSS-M2C913-D RN 0700

Офис в Москве: +7 495 790 14 52, +7 495 149 86 99 (доб. 7641, 5054, 9874, 5566, 3547), +7 499 558 38 29, dann-25@bk.ru Отдел логистики: +7 495 149-86-99 Офис в Санкт-Петербурге: +7 812 317 28 28, +7 812 317 28 88, masla.kondor@yandex.ru - по вопросам приобретения масел, смазок, смазочных материалов и подбора аналогов



Jaguar Land Rover STJR.03.5003

По вопросам приобретения Bardahl XTS 5W-30 5л 36543 и получения подробной консультации по свойствам продукции, условиям поставки и заключению договора просим Вас обратиться к менеджерам:

Офис в Москве: +7 495 790 14 52, +7 495 149 86 99 (доб. 7641, 5054, 9874, 5566, 3547), +7 499 558 38 29, dann-25@bk.ru Отдел логистики: +7 495 149-86-99 Офис в Санкт-Петербурге: +7 812 317 28 28, +7 812 317 28 88, masla.kondor@yandex.ru - по вопросам приобретения масел, смазок, смазочных материалов и подбора аналогов